TABLA

DE
CONTENIDO

4970 4970 5.075 5.075 5.075 5.075 5.630
‘ 1 i ] il i i y i
: 2#5.905 2#5.1080 : 2#5.1080 : 2#5.210 : 2#5.620 :
- _ d=1.80¢ 1 d=1.80¢ ] - _ _
ve-l | 144,900 | A. 144.1065 | a. 1441065 | 4190 | | ve-4 | 144,610 |
sec. 3 o« # o est ||l | 4165 A | 3165 A | M| osee 3 oxowoEsT || !
1 30,0 500 196 : . : . . 1 300 500 35 . .
_ 0c10 | 12c21 | 10cl0 _ 0c10 | 12c21 | 10c10 _ 10c10 | 13c21 | 1010 _ 0c10 13c21 | 10c10 _ 10c10 | 13c21 | 10c10 _ 0c10 | 13c21 | 10c10 _ _ 0c10 | 15c21 | 10c10 _
. 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 . 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 :
l __ 1#4.180 _ 1#4.1030 __ _ 1#4.1035 _ _ 1#4.925 _ _ l _ 1#4.610 _ |
3 0l=1.15 I »0l=1,15
SON : 1 |- | 2#5.195 : 2#5.1040 : : 2#5.1065 : - | P#5.930 | SON : 2 K 2#5.620 |
t 0l=1.15 _ .T 0l=1,15 _ _
_. T T T T T T T T
@ 4970 @ 4970 @ @ 5.075 @ 5.075 @ 5.075 @ 5.075 @ @ 4730 @
1 1 1 1 1 1 ‘ 1 1 1
| 2#5.1050 . | 2#5.930 ] 5451080 245,210 | | 346,540 |
- _ r _ - _ d=180¢ ] | -
ve-e _ 1#4.1040 _ vEe-3 _ 1#4.925 _ A 1#4.1065 _ 1#4.190 _ ve-7 __ __
sec. 3 o« # o est ||l | ] see B oxowoEst || | o165 A | | see 3 oxomoEsT ||
1 300 500 64 : . . 1 300 500 132 : . : : . 2 300 600 26 :
_ 0c10 | 12c21 | 10cl0 _ 0c10 | 12c21 | 10c10 _ _ 10c10 | 13c21 | 10c10 _ 10c10 13c21 | 1010 _ 10c10 13c21 | 10c10 _ 0c10 | 13c21 | 1010 _ _ 913 | 8c26 | 913 _
. 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 . 1-1 ! 1-1 ! 1-1 . 1-1 ! 1-1 ! 1-1 2-2 ! 2-2 ! 2-2 .
L. 1#4.1040 N L. | 1#4.180 _ 1#4.1055 _ | 1#4.925 N | _
_ _ _ ! S=115 _ _ _ _
SON 1 |- 2#b.1050 | SON 1 |- | 2#5.195 : 2#5.1065 : - | 2#5,930 | SON : 3 | 3#6.540 |
| | | : ESIE | | | | | |
@ 4730 @ 4730 @ 4730 @ 4730 @ 5.630 @ @ 5.075 @
‘ ] ] ] ] i ‘ i
| 2#5.860 SH5 1010 . 245,770 . . 346,575 .
- _ d=1.80¢ 1 _ -
VE=S _ 1#4.855 _ i. 14#4.995 | _ 144,750 _ ve-6 : : 30
SEC. B x H  EST __ | =165 _ | | __ SEC. B x H  EST | | 0.30 ; 0.20
: 0.20 7/ 7/0.10
1 30,0 500 159 : : : : : 2 300 600 27 7) 72010
_ 0c10 11cat | 1010 _ 10c10 | 11cat | 10ci0 _ 0c10 11cat | 10ci0 _ 0c10 t1cat | 10ci0 _ 0c10 15c21 | 10ci0 _ _ 913 | 9c26 | oci3 _ 2 o 3 R
. 1-1 ! 1-1 ! 1-1 . 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : 1-1 ! 1-1 ! 1-1 : : 2-2 ! 2-2 ! 2-2 : = o ° °
: : 1#4.1125 : : : 1%#4.470 : : : EST #3.140 EST #3160
4 _ ] — | 1#4.985 | H | | CORTE 1 1 - 1 CORTE 1 2 - 2
SON : 2 E .| 2#5.1140 . M o#5.995 M 2#5.475 | son e 7 |- 3#6.575 | Eecala 1+ 25 Eecala 1+ 25
| | : SoIIS | | | | |
® P
‘ i
: 3#6.630 :
VC-8 I | CUADRO DE ZAPATAS
SEC. B x H  EST | |
. A \ Y
2 300 600 29 _ : | \,#\ _ Var _ .
913 | 11c26 | 913 _ 5 Viga de Placa de 1 1 4
. 2-2 _ 2-2 _ 2-2 . J), Zapoto| Cinentacion | | Contrapiso | W . .
| | = Ne. +000 [\ vee | ve-  Est L1396 444,130
! ! | \ TR | Ne. +0.00 | Ne. +000 \ \ | / |
| | . 0 | a / Receb
SON : 3 _ 3#6.630 _ 05 L %.8 Pedestlal o _ @ . ) ommmomgo_o
o ) e ~ i 0.20 | L Segun Estudio de Suelos
| | \ L_ , ‘ , ﬁ 7010 A = \
At — — R — o | T 5 0 s omtraness CORTE TIPICO
: 7Y | fcoda] 8 | g . 0 ! 2 - Cx__x0.75) PLACA DE CONTRAPISO E=25 CM
) N : S m - Concreto ESCALA 1 : 10
| < _ - . - Ciclopeo
: L. J|Ne. -1.20 al |Ne. -1.20 60:40
| Vigo de R _ =2 =2 ﬂ 1¢=5.5 mm c/15 cm
L Cimentacion . Est. #3.210 c/20 cm Ne. -1.45
DN N \\/ﬂ\ Recebo _ ~
02511 o 12025 paRete Compactado cP-_
M Talud Segun Estudio de Suelos C_x__x0.25) ﬁ
_ ZAPATA | CANTIDAD A x B x H h As // A | As // B Est. #3.210 c/20 cm CORTE 1 - 1
N _
= s |100x100x02 | o025 | aios | 3105 | DETALLE DESCOLGADO VIGAS ESQUEMA GENERAL CONTRAPESOS
Pobre Z-2 13 1,00 x 1,05 x 0. 25 0. 25 8#3, 105 8#3 110 Compactado
Segun Estudio de Suelos
CORTE TIPICO CIMENTACION Z-3 1 1,05 x 1.03 x 0.25 0. 25 8#3. 110 8#3. 110
CORTE TIPICO
PLACA DE CONTRAPISO E=135 CM
ESCALA 1 ¢ 10
CP-1 10 1,10 x 1,10 x 0. 25 0. 25 2X9#3, 115 | 2x9#3, 115
COLUMNA  C-1 COLUMNA  C-2 COLUMNA + C-3 COLUMNA : C-4 COLUMNA : C-2 COLUMNA : C-6 COLUMNA  C—/ COLUMNA  C-8
CORTE B H EST G//B  G//H CORTE B H EST  G//B  G//H CORTE B H EST  G//B  G//H CORTE B H EST  G//B  G//H CORTE B H EST G//B  G//H CORTE B H EST G//B  G//H CORTE B H EST  G//B  G//H CORTE B H EST  G//B  G//H
1 30,0 30.0 43 43 43 2 30,0 350 49 49 49 2 30.0 350 49 49 49 2 30,0 350 49 49 49 2 30,0 350 49 49 49 1 30,0 300 36 36 36 t 30,0 300 36 36 36 1 30,0 300 47 47 47
__ CcuB Ne. +3.600 __ CcuB. Ne. +3.600 __ CcuB. Ne. +3.600 __ CcuB. Ne. +3.600 __ CcuB. Ne. +3.600 __ CcuB. Ne. +2.600 __ CcUB. Ne. +2.600 __ CcuB. Ne. +3.600
8 [ O ] 38 [ ~NTe ] 38 [ ~NTa ] 38 [ ~NTa ] 38 [ ~NTa ] 38 [ 0T ] 38 [ 0T ] ] [ 0T ]
S o 3 318 S 3L S 3L S 3L S gz 3 gz ¥ &=
8||1 7||P_ 7||P_ 7||P_ 7||P_ ﬂll.ﬂ ﬂnl.ﬂ b= 8||1
gp 8|4 3|d 8|4 3|4 3% 3]+ = 3 o
L 4 L o L o L o - T o] | CUB. L Ne. +2.600
T T T Y T & T Y b g [
3 : 3 :
et Tp] W N e Tp] 9 10 @ |~
< < < D 2l D 2l
R M S|t W I M S| m HE
= T o T = T < 1N = 7o) - s = Ts) < 0 3 Tp < 0 * T b 1N T i
T R g T g N ; N ; I ; ¥ ¥ ¥ 5 > >
< < o) < 9} © e} N N} S - = S o 9} o}
s s 3 s s s 3 3z ko % 8 s oo s
o 10 T Cim. el Ne. -0.350 Cim. N ~ [} [Ne. -0.350 v =
S a o T = T ==
M 3 3¢
1 1 1 Yol L N L O B Q| B Q| =
T T T 3* T 3 T I* © I © S| -
8z 3|4 3|4 N 3|4 N 3|4 N - 1 — Ne. -1.200 _— 1 — Ne. -1.200 ko
| cim 1 Ne. -0.350 | cm il Ne. -0.350 | cim. 1 Ne. -0.350 | cim. i} Ne. -0.350 | cim. i} Ne. -0.350 - ® = - ® o | cin. o= Ne. -0.350
o T S T S T S T S T Son + 2 Son : 2 o T
5 &Iz % Ny 5 oy 5 oy 5 by 5 gz
S = S = S = S = S = S =
1 — 1 — Ne. -1.200 1 — 1 — Ne. -1.200 1 — L — Ne. -1.200 1 — L —! Ne. -1.200 1 — L —! Ne. -1.200 0.30 0.02 0.30 0.02 | — 1 — Ne. -1.200
o © ¥ o © X ® © ¥ ® © ¥ ® © X s|f _.\.*\u a7 010 MGD.S N 010 olf _.\.«\u w7010 MGD.S N 010 o @ ¥
Son + 3 Son + 6 Son + 2 Son + 2 Son + 3 S l_ _Hu S SUoto Uo1o S I_ _u S SUo1o Uoio Son + 2
- . 030 . 0,30 on 030 o on 030 . O_H_m._.mm&_”_.#w;wm +H:+w_i + 1#3.44 O_H__N._.mm&_”_.#wpwm +H:+w_i + 1#3.44 - .
o XA | .\ 010 <010 (1010 P ﬂld ~ \\ 010 o 010 +[1010 P ﬂlﬁ ~ \\ 010 & 010 <+[1010 P ﬂlﬁ ~ \\ 010 @ 010 +[1010 P ﬂld ~ \\ 010 & 010 <1010 Escala 1+ 25 Escala 1 : 25 o XY | .\ 010 <010 (1010
1= 1 I ] Rl e RlE . e RlE . e RiE . e RiE . 1= 1 I R Ll
° ﬁl l © =Uo10 “Uoio J 010 “Uo.l0 J 010 “Uo.l0 J 010 “Uo.1o ) 010 “Uo.1o © ﬁl l © “Uo10 “Uoio
Est #3108 + 1#3.44 + 1#3.44 Est. #3118 + 1#3.49 + 1#3.44 Est. #3118 + 1#3.49 + 1#3.44 Est. #3118 + 1#3.49 + 1#3.44 Est. #3118 + 1#3.49 + 1#3.44 Est. #3108 + 1#3.44 + 1#3.44
CORTE 1 -1 CORTE 2 - 2 CORTE 2 - 2 CORTE 2 - 2 CORTE 2 - 2 CORTE 1 -1
Escala 1+ 25 Escala 1+ 25 Escala 1 + 25 Escala 1+ 25 Escala 1 + 25 Escala 1+ 25

VC-1
VC-2
VC-3
VC-4
VC-5
VC-6
VC-7/
VC-8

~
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215 28 04 — 213 17 02 Bogota D.C.
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